

南京黨府之五中全會。於昨十四日繼續開會。丁惟汾主席。決定於民國二十四年十二月二二日開第五次國民黨大會。該五中全會。已定於今日正式閉會。發表宣言。

孫科提出辭立法院長職書。黨府慰留。

南京海軍部長陳紹寬告假。現由次長陳季良代理。

倭賊於昨十四日。在上
海大操其巷戰。佯爲一
二八時滬戰狀況。

煙遮蔽。」敵機無法獲得攻擊目標。我方除放烟幕外。并令某高地高射砲以空砲向「敵」轟擊。敵機空架假想為我擊落。作落葉式下墜。其他「敵機」被我擊退。警報機關遂發解除警報。時已四點餘鐘矣。(未完)

● 偽蒙古騎兵囚禁倭奴

東京十五日(美聯社)電。本京日日新聞是日接駐瀋陽訪員訊云。附屬偽國軍之蒙古馬隊。是日在偽國錢家店忽然起變。將數倭官與倭僑數隻毆傷及囚禁。駐通遼。距錢家店西三十英里。一倭賊守備隊已遣步兵及鐵甲車隊前往該處。以備與此等蒙古騎兵

○致公堂明日複選職員
本埠致公堂候選明年新任職員。昨已初選舉出。定期明日複選。茲照錄其長紅如左。
「啟者。茲定於月之十六日(即星期日)複選。明年新任職員。由午間一点。開始投票。至晚間九點揭曉。凡我洪人。請屆時到會選舉。監視開票可也。此佈。」

宣
大 米 發 行 公 司
The Canada Rice Sale
343 Railway St. Vancouver

上等 XXX 嘜絲苗米
上等藍鑽石嘜絲苗米
麥上等萱粘米

麥二等萱粘米

C CRM

各種米裝包之輕重均隨顧客之意全加
拿大之頭等雜貨發行商俱辦此等商標
之米當時新鮮及潔淨

本公司現辦到大帮新造各種絲苗米請
早定購聲明何等嘜頭者

歡迎函詢新行情

▲今晨接駐上海訪員來電云
南京黨府之五中全會。於昨十四日繼續開會。丁惟汾主席。決定於民國二十四年十二月十二日開第五次國民黨大會。該五中全會。已定於今日正式閉會。發表宣

林廷處。吾凡不惟以人為自喜。故全以
人力為病。故霞為此等師承家風所限。時
時以與人鬥爭為大戒。即有時與仇家一試
心理上實以不得已之態度出之。此次霞
之來京。原有二種任務。(一)為國難刺激
欲以末技貢獻於北京女同胞。設立形意拳
婦女傳習所。(二)為民族國家的自強觀念所
驅使。不欲令一俄人竟視吾中國國民如無
物。此即霞昨日致書麥氏。竟違背家傳宗
風之戒條之大原因也。女士談至此。記者
更詢以前年保定比武一幕。女士以何術而
能力戰數男子。一均擲之擂台之下。女
士曰「吾初學劍術與內功。吾父最用心得之
學亦在此。內功與劍。均形上的武術之最
精者。學此道者。最後非至以神行的境界
。不得謂之成功。外家則反是。無論如何
鎮靜有力。外家與人角力。總不免劍拔弩
張之苦。內家則純取以逸待勞以靜制動之
「中有所守」的態度。故余在保定比武會上
。以一人能制勝四五男子。其唯一原因
。即由於當時所遭遇之對方。雖為武術名流
。而均屬外家。彼等初與余交手。早已用
盡氣力。而余以不必求勝之心理。毫無精
神枯竭或消耗之虞。迨彼等一竭再衰。全
遂一舉而勝之。余之連戰四五人而皆捷。
與其謂以力勝之。不如謂之以神勝之為得
其真相也。總之。內功之所長。在此一點。
此非神而明之不可。以口敘述。有甚難且
體了解者也。云云。查楊女士為華北形意拳
斗楊氏之女公子。其所言精妙如此。亟為
縷述。以供國術專家及熱心技擊者一參證
焉。

孫科擬於所謂五中全會閉後，再南下來粵，拉攏胡漢民往南京。
▲今晨接香港訪員來電云

●被戕美教徒之女孩無恙
▲在蕪湖被救出險

上海十五日電　駐本處外國耶教會之中國內地傳道會總部，是日接訊，謂在安徽省南部被匪殺斃之美籍教徒史坦氏夫婦之兩月大女孩名希蓮者，已在蕪湖被救出險。

●意拒國聯干涉意亞糾紛
▲亞政府將意亞衝突情節報國聯

羅馬拾四日電。於月之五日意屬非洲沁麻蘭區防軍與亞比侁尼亞國人激戰。結果雙方兵士陣亡數達壹百四拾。亞比侁尼亞國政府雖將此次意亞衝突情節呈報國聯行政院。但未請國聯出面處斷此案。據亞國

▲十一月廿一日演習情形
上海十四日電 中國自爲日本侵
占及一二八淞滬之役後 始注
意有招練航空生 並增購外國軍
械。以備擴張空軍之舉。而上月下
旬舉行防空大演習。一連兩日。
演習情形補述如下。拾 月二拾
雲密佈中。南京防空演習開始實
地演習。該日上午八點鐘據某監視哨報
機二十餘架。自某方向南京飛進。
分鐘南京警報機關發出空襲警報。
警鐘齊鳴。參加演習。除憲兵警
車聯合組成之救護警備工務消毒
制交通等隊。全部出動外。駐南
射砲飛機等隊亦準備待命。嚴密
據某監視哨報告。一敵機已迫近
報機關於八点半鐘發緊急警報。

外理監議社書社
交督長記
財督長記
岑嘉旺
薛安翹
薛金翹
謝志如
趙錦田
鄭春生
陳建宋
龔開順
鄭煜南

▲云埠達權社廿四年職員表

牙腐乎·爲先提防起見·請君卽日到來調理·
以免危險·加之本所人造牙片·十分天然·各
種牙料工作精美·科學洗牙特別平價·
喜市定東街四六號 勿地牙科醫所啟

君之齒是否有久積
傳染所致·又因初時不理之故也。

積牙裂微菌
不脫痛牙

Dr. T. Glendon Mo
繼任醫生魯云Dr. R.
46 Hastings St.

加拿大米發行公司
The Canada Rice Sales Co.
343 Railway St. Vancouver B.C.

▲價錢低廉
上等紅三星麥絲苗米
上等XXX麥絲苗米
上等藍鑽石麥絲苗米
麥上等萱粘米

(CRM) C

歡迎函詢新行情

各種米裝包之輕重均隨顧客之意全加
拿大之頭等雜貨發行商俱辦此等商標
之米常時新鮮及潔淨

本公司現辦到大帮新造各種絲苗米請
早定購聲明何等麥頭者

黃文炳辦事處
BING WONG
5 Pender St. E.
Vancouver, B.C.

黃文炳辦事處——代理——「歌侶情潮」——粵語
「二娘教子」——聲片
關於以上兩片。加拿大各埠。如欲租
賃。或詢問行情。統由本處接洽詳覆。

A black and white line drawing of a woman's high-heeled shoe. The shoe is dark with a pointed toe and a high, thin heel. It features a decorative strap with a series of small, evenly spaced holes along its length, which is secured with a small circular buckle. The strap runs from the toe area towards the heel. The background is plain white.

本店是云埠最完備之修靴店。凡修補穿線及磨光均用最新式之大規模机器。補好之靴宛似新個一樣。若來本店等候者亦不過費時半点钟。本店設備有摩登梳化椅。招待懇懃。務使華友男女界滿意。

元張雜貨貿易發行行

Yuen Fat Wah Jung CO.Ltd
10-262 Pender St. E. Phone Doug. 5583 Vancouver B.C.

北京拾一月六日信 倭皇昭和皇妹大
古及隨員七八名 拾一月六日晨由津
乘車抵京 下車後即赴扶桑館下榻

北京市區擴大

▲北京市將成純粹文化城

▲面積境界將從新劃定

北京信 北京以數百年建都關係 文

祖國新聞二

△送禮貨品最完備的商店△
送禮一件事是頗費思慮的貨品△

送禮一件事是頗費思慮的貨品第一要漂亮要適宜又要經濟
方合此道 諸君欲達到此美滿的目的請向本公司賜顧因本
公司的貨是中國出品而含有歐美化裝璜華麗既漂亮又趨時
亦經濟僑胞 諸君請爲留意

▲恭頌 舉操氏搜毒藥精之奇效
弟因貪圖風月偶入花叢致染楊梅結毒初流白濁不獨小便
刺痛而腎囊突然腫脹劇作以手撫之覺兩腎子變而爲三俱
堅硬如鐵痛苦難堪斯時呻吟床褥所受之苦實不敢爲外人
道也幸得友人介紹往見花柳專科舉操氏說明病狀原委當
時給予搜毒藥精依單服法果然藥到回春前後不過三日病
痛斷除奏效有如是之神速誠醫花柳病唯一無二之靈丹現
弟恢復康健實感先生之所賜愧無以報特誌數言聊作鳴謝
並告患有花柳病者知所求醫焉

新到大宗貨品
金英芳水仙花頭
金英芳水仙花頭

金清芳水仙花頭
枝干糖羌 送禮名茶
各款絲品 蘇杭雜貨
鮮明海味 炮竹紙料
批價相宜 油米糖豆
備極歡迎 僑胞惠顧
元發雜貨公司

委市杰酒
新價低廉
時利市打(三星)
最舊
委市杰酒
十一安沙……一元二毛五
廿五安沙……二元二毛五

This advertisement is not published or displayed by the Liquor Control Board or by the Government of British Columbia.

This advertisement is not published or displayed by the Liquor Control Board or by the Government of British Columbia.

三境界 東郊 東霸 白鹿寺 远西
郊之三家店 南界大紅門 北至羊尾
東西寬七十六華里 南北長六十里
面積約一千七百五十餘方里 內城
長寬各十里 面積 有力里 皇城周
十八里 約佔內城五分之一 紫禁城
周六里 佔皇城二分之一 三海佔皇
城九分之二 外城周 拾八里 面積
九十六里

三歷史名稱沿革 東京歷史名稱

諸經史者 爲禹貢九州之舊冀州地
周封堯之後於薊 封召公之後於燕
在秦曰上谷 在漢魏曰燕國 慕容少
都此邦 在後魏及齊周 均名燕郡
在唐曰幽州 宋曰燕山府 元遼
其地位號南京 元復建爲大都 全明
以改稱北平府 是爲燕土之封國 永

烟酒加工业烟酒土特产

The logo for Kuo Kong Silk Co. is a horizontal banner. The top half contains the company name in English: "KUO KONG SILK CO." in a bold, blocky font. The bottom half contains the Chinese characters "國光公司" (Guo Guang Company) in a stylized, rounded font. The entire banner is set against a background of diagonal hatching lines.

The image contains three main illustrations. On the left, a woman in a long, flowing, patterned robe with a high collar and a belt. In the center, a woman in a modern-style, sleeveless, patterned dress with a necklace. On the right, a woman in a traditional Chinese robe with a large, colorful floral pattern. To the far left, there is a close-up, high-angle view of a piece of patterned fabric with a repeating geometric or floral motif.

大花小
花中國
文華綢
說衫每
件四元
九毛五

廿碼庄文華綢每疋
廿三元

拾碼庄文華綢每疋
拾二元能夠做女服
二套或男說每三件

An illustration of a three-legged stool with a vase of flowers on top. The stool has a wide, shallow seat and three legs. The vase is tall and slender, containing a bouquet of flowers. The background is plain.

置四年花柳餘毒頑症盡掃廓清無遺現弟真元還復足感先生之搜毒藥精之靈驗無以爲報特綴數言聊表謝忱並告患花柳病者知所問津焉

GEO. JUNG 1534 Street Johns Flace Brooklyn, N. Y.

此藥精專治花柳楊梅疔毒鵝頭鹹疳黃白血濁橫痃芒菓腎核腫痛腎囊腫脹便毒魚口餘毒紅粒紅点久年筋骨疼痛皮膚作癢諸般百毒無論新舊花柳入骨定能藥到病除永無復發之患每次服藥精一粒兩點餘鐘見効毒由大小便而去自然全愈無辛苦無吐嘔無牙痛無碍工作之憂更無損碍身子嗣之弊此藥精之特色男女今用湊効如神如患有花柳惡疾者請嘗試之便知此藥精之功用

同胞欲知花柳說論函索卽送
寄藥郵費 ○加國一毛 ○外國二毛
Gu Tao She 100 Elizabeth St
C.O.D.不受 Toronto, Ont:
杜朗度埠
李市弼街
醫 生 舉 操 氏
各
理處雲高華廣萬生公司
代理廣濟堂藥行
域多利埠萬育堂代理
滿地可聚

司 隆

有味哉!

味精

中國上海天厨味精製造公司啟
各埠商店均有發售



茶葉產銷調查竣事

樂元年 燕王北極瓦兵 遷明都於此
遂名北京 設順天府 乃分大興宛
平內縣 清因明之後 無人改革 民
國初元 袁氏改順天府為京兆 薦府
南遷 改名北平 定為特別市 未幾
又改為普通市 今以擴大區域 沒
改其制度為特別市

大陸公報

小說
延娟

(落花)

世之亂也。迄由士大夫與匹夫四婦。蕩然不知恥。故以衣服禽獸爲天下之至榮。榮辱既悖。而既混。則陸沉之禍見矣。顧瞻周道。怒爲如揭。作延娟。

延娟以美名鄉江。歿十七八年矣。墳距城西五六里烏石山之麓。山石黝黑。巉削有白紋。叢於石以林者。皆寒柯瘦籐。激湍淒咽。景物幽峭。人愛其地之清曠。恒登臨於是。延娟墳恰當其勝。故延娟之行。人多能詳之。噫。烏石山之勝。賴延娟以傳歟。抑美人豪傑。亦賴江山之勝以傳歟。斯非所敢知矣。夫延娟倡也。羚羊峽。江流澎湃。排亂峰而怒下。聲勢悲壯。無濁洄蘊藉之致。非金粉誕生之地也。况歷險奔波而全於霜黑草枯之裔。烏有所窮矣。迺延娟獨令人感歎慷慨。

易敗人邪僻之心也。

法國少女忽變爲男

(游絲)

世界上的事情有許多真是你理想中必無。而事實上還常是有的。如法國少女忽變爲男的新聞。就是一個很好的例証。

據報載法國黎里地方的一個十六歲的鄉下大姑娘。名叫亨利達愛雪絲。忽然女變爲男。這消息已由當地的醫生加以證實。不過在目前。她的出世証書。還未曾由「女性」改爲「男性」。仍暫時屈充女子。這位亨利愛雪絲小姐。依照醫生的決議。最近在教堂中受過洗禮。賜名。爲亨利愛雪絲。因亨利是男人的名字。而亨利達則爲女人。這真是醫學史上一個最大奇跡。雖然醫生已宣布她爲「男」。可是他在蘭西城中拜領衆客時。仍不得不穿女子衣服。他在那裏。已有若干是用女子所獨有的最高音去唱贊美詩的。直要已銷聲匿跡。最近乃忽有殮屍廟發高才。吐鳳君何壯。小技雕虫我未通。等到正式的證明書頒佈到市政廳的現。則更奇謬矣。

時候。他才可以易釵而弁。西湖清波門外夏超。宋祠壁上。忽故人愛我留鴻寶。抒寫性靈自化。

(6) 杭州西湖

南山發現殮屍團

步韻奉答鄭文生友兄

吟 增

世界富婦

增

南山發現殮屍團

增

步韻奉答鄭文生友兄

增

世界富婦

增

南山發現殮屍團

增

步韻奉答鄭文生友兄

增

世界富婦

增

南山發現殮屍團

增

步韻奉答鄭文生友兄

增

南山發現殮屍團

廣發貨雜生萬廣

YOUNG MAN SANG & CO.

236 Pender St. E. Vancouver, B. C.

男女絲巾 各款炮竹
色色俱備 僑胞賜顧
批發相宜 行情印便
函索即寄 ○○○○○

敬賜諸君 仰祈早辦 幸勿錯過 呈小
號集中祖國名廠優美出品 次第運到

新槐枝干 糯米枝干
新出庄糖薑
竹籃盒
新盒庄糖薑
新盒庄名茶

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20